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Concept notulen Commissie Samenleving 17 januari 2023

Datum 17-01-2023
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter Dhr. J. Hugen
Aanwezig  Mevr. B.L.Y. van Die (Lokaal Belang), dhr. H.F.G.M. Staring (Lokaal 

Belang), dhr. F.S.N. Hesseling (PvdA), dhr. J.G.B.A.  Lombarts (D66),
mevr. A.Y. van Loon (WijZZ), dhr. J.J. du Croix (WijZZ), mevr. L. van der 
Velden  (SP), dhr. R. van Bommel (ONS Zevenaar), mevr. J. Harmsen 
(Sociaal Zevenaar), dhr. G.S.J. Broersen (GroenLinks),mevr. J.M. Koenen 
(VVD), dhr. P.A.T.de Winkel (VVD), mevr. J.M. Koenen (VVD), dhr. G.T.H.J. 
Ariessen (CDA), mevr. R.C. Korthaus (CDA), dhr. S. Bijl (wethouder), 
dhr. B. Kagei (wethouder), mevr. R. Heemsbergen (commissiegriffier)

1 Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. 
Wegens persoonlijke omstandigheden is dhr. Winters, de vaste voorzitter, 
afwezig. Hij wordt vervangen door dhr. Hugen

Mw. De Nooij is afwezig, zij wordt vervangen door dhr. Ariessen.
Wethouder Albers is niet aanwezig.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
2 Vaststellen besluitenlijsten vorige vergadering

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen planningslijst en lijst toezeggingen en moties
Ongewijzigd vastgesteld.

4 Z/22/425352 Vaststellen van Verordening Jeugdhulp, Beleidsregels en 
Nadere Regels gemeente Zevenaar 2023
De PvdA geeft aan mogelijk een amendement in te dienen over het instellen 
van een aparte klachten regeling specifiek voor de Jeugdhulp.

Conclusie: bespreekpunt

5 Stand van zaken Sociaal Domein
Wethouder Bijl geeft aan geen aanvullende informatie te hebben.
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6 Punten van orde commissie
Geen

7 Mededelingen portefeuillehouders
Geen

8 Rondvraag
- Dhr. Witjes: Vraagt aan de wethouder naar het gesprek met de Stichting 
Rijnwaardig.
Wethouder Bijl: het college is nog in gesprek met deze stichting. Het is nog te 
vroeg om hierover informatie te delen met de commissie. Er wordt onder 
andere gesproken over de mogelijkheid om samen met de Voedselbank iets te 
ondernemen. Het is zeker niet de bedoeling om de Stichting Rijnwaardig 
onder te brengen bij de Voedselbank. Samen met de stichting Rijnwaardig 
wordt onderzocht welke groepen zij bedienen die niet bij de Voedselbank 
zouden kunnen aankloppen.
- Dhr. Witjes mailt de wethouder foto’s van voedselpakketten zoals deze 
vertrekt worden door de stichting Rijnwaardig en foto’s van voedselpakketten 
die verstrekt zijn door de Voedselbank. 
Wethouder Bijl: Het is triest dat de Voedselbank in zo’n slecht daglicht gesteld 
wordt. Door de Nederlandse Voedsel en Warenautoriteit (NVWA) is recent een 
bezoek gebracht een de Voedselbank en zij waren vol lof! De wethouder kan 
dit niet rijmen met de foto’s die hij nu ziet. Mochten mensen klachten hebben 
over de kwaliteit van het voedsel, waar dan ook) dan kan er altijd een melding 
gedaan worden bij de NVWA.

- Mevr. Van Loon: Vraagt de wethouder naar de communicatie m.b.t. het 
Noodfonds. Zij ziet regelmatig posters over de energietoeslag maar verder 
niets over het Noodfonds. Mw. Van Loon vraagt naar het gebruik van het 
Noodfonds door burgers, mkb en verenigingen.
Wethouder Bijl: ook intern is er geconstateerd dat de campagne opgeschroefd 
moet worden. Er komen posters over het Noodfonds. Alle overige kanalen zijn 
ingezet maar het loopt niet storm. Er is overleg met de afdeling communicatie 
om te bezien wat er eventueel nog aanvullend ingezet kan worden. Ook alle 
kranten worden gebruikt om deze regeling onder de aandacht te brengen.
Naar aanleiding van dit antwoord merkt mw. Van Loon op dat er ook 
communicatie gericht op de kleine ondernemers (1-pitters) moet komen.
Wethouder Bijl: een 1-pitter wordt niet gezien als ondernemer. Deze moet 
aanvragen als een “gewone” burger.
- mw. Koenen vraagt naar aanleiding van de vraag van mw. Van Loon of de 
meldtekst van de gemeente ook gebruikt kan worden om het noodfonds 
onder de aandacht te brengen. 
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9 Sluiting 
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun bijdrage en sluit de vergadering 
om 20:38 u.

Zevenaar, 7 februari 2023 
Roelien Heemsbergen, commissiegriffier

Videoverslag  van deze vergadering: 
https://channel.royalcast.com/zevenaar/#!/gemeentezevenaar/20230117_1


